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::0 formule S (e + 1)"

0)S (10 + 840),

lép O 8.10, sonmie des toîîue.
SUnî voyageir ftit 20.iues la premijournée d inarce, et

migientait sa inarche de U lieues par jour,il fait l uns
le dernier jour Combien fidt.il de chemin en tout ?

neon. er nme = a +· (n 1)inconn 19ère formule = + (n - )

I 9 = 3 3 

formuled $ 4. (a -

S5 x 100
.tép. 100 lieues.

V n homme part de Québec pour Montréal et fait S lieues la
première journée, et augmentant de 2 lieues claque jour
il fait 16 lieues le dernier jour, et arrive A Montréal. Coin
bien a-t-il fait de chemin ?
Sinconnu. ( lre formute a + (n - 1)1

S ) I0S+(n-,
<1= 10=8+2n-2

9 4 -1.n

S 8 + 1)

S- (S +I. ')»

S 6<0.
Rép. Go liees.

Une personne cominci i n petit négoce avec 12sGd et,
gagne 3s 3d la première semaineetcontinue ainsi augmen.
tant son gain de 39 3d. par semaine. Au bout d'un certain
temps elle se trouve à gagner £8 MSs dans ne emam
Combien a t-elle d'argent en tout ?

s inconnu.
a = 123 Gd = 2.50
<3s .31 = G 5ets.

.£8 .5s = $35.0

1ère formule 1 :- a + (n - 1H
35 0 =250 +(n - 1 65
850Q = 250 C5 1- 65
3250 = 65nf ,5
33,5= 65n

n= 3315
5

3e formule S (a+ 4 n

S 50 -3500

(1'O0à S - 12,:0

t S 239 ,< 3<1
8 $95. £23 ts 30 3

PROBLÈME L e
1. Le preier terme <'une progression ritlinitiq1io est 1, la

dernier 100, le nombre des termes 10. Quelle est la somme
des termes ?

,3 inconnU formul. S =

1 00 S =101 10

2
D'où 8 505.S

Un homme achète 1 , vrges de dra our la première
donne 38., et augmentant en progression, il donne lils. de
la dernière. Combien palet il le tout ?

s inconnu. 3e formule 8 = (a + 1)
n 17

8 6 T+ 1 = 102 ou
Ré'. £ 2S.

3. Combien <le coups frappe le timbre <îuie horlog, ien 12
lieures ?
m inconu 4 fule . (tg 1,n

n i
I 12G

llèp. 7s.
4 n ouvrier entre dans un chantier à raison do is polir le

premier mois, et on lisi promet d'augmenter son salaire
l'une somme égale chaque moi. Le lix-niettymviie mois il
reçoit .3 10s. Combien a-t-il gagné en tout?

s mconnu. ( e rmule»î S (a +ln
30 ++ 70:;

X 19

S 1463

= ~3<1s <6 sk61
îp.£3> 1ls od.

. (< ot~~ Lnhuucr ~t

P? } D AC 0 G I E

l.e .Ilal.-\'ois êtes éloignés de îun l n
parent, d'un aîiii eest votre frère qui est soldat c'est u
de vos camarades qui habile Paris, et vous aiienloq ne
chose à lIi demander, à l ii conmmuniquer ; coinîiîent
vous y preldre-zvots ?

les E1ève.ç.s-Nois lui écrirons une lettre.
I.e J.-Et cette letre comme t liii parvieiî ra1-ell e
Les E-. Par la poste.
Le. -ls-bieti. Grácu aux chemins de fer la poste

tralismnet rapidement les nouvelles ; tnais il est parfois
nléCessaire que la lettre oil 1lpêcho arriv p us vito
eicore à destination : que faire alors?

Les E.-Oi envoie uiie d'pichele hé/<gplîy liqu.
Le JI.-Pourquoi cette dépêche s'appelle-t-elle a insi ?
les E.-PaIrce qu'elle part par leMtépie
Le / 'Le télégrapho voiji ne chose dont vous ;ev.

souvent entendtu parler sanîs vou1s être demniîdé ce qt111
ce peu t bienl être.

Les / Nonis savons e qtu C'est, s ce Sont
des Ills de fer qui su i lent l 1ln des chlmi ns de fQr ou
des rotites.

Le n ef't, ces fils de fer qui ont attiré "ofre
attention servent pour les 16lêgraijlies actuels, mais ces
télégraphes comprennent bien d'autres appareilshue je
(ésire vous faire connaitrc. .0 voi r i-ai d'aboid ce
qu'eun général on apellle élgraidhe.

Ce nom, ites amis, signife appareil servaiui c.riede
loin il désigne donc tout appareil gii transmetaeci ne


